

萌宠
天地

争抢

微微一笑
很倾城

同事朵朵养了两只猫,一只叫赛虎,一只叫秋秋。冬天快到了,她网购了一只又大又温暖舒适的猫窝。没想到,拆开包装,漂亮的猫窝它俩连正眼都没瞧上一眼,被扔到一旁的包装箱却成了争抢的目标。赛虎刚刚钻进去就被秋秋赶了出来,平常非常要好的兄弟为了这只破纸箱居然龇着牙吼着声,天昏地暗地打斗了起来。最后,眼看着秋秋牢牢占有了包装箱,赛虎才不情愿地钻进了新猫窝里。

朵朵看了真是哭笑不得,这喵星人的心思连主人也猜不透啊!



到底是怎么回事



章忠

邻居老黄养了两只猫,一只金渐层、一只布偶,两个小家伙性格迥异,这金渐层还算安分守己,但布偶不仅活泼调皮,还智商堪忧。

这不,这两位陪主人看电视,看着看着,布偶突然冲向电视屏幕,伸出两只爪子不停地在屏幕上抓来抓去。老黄一看笑得肚子疼,这个二货一定是看到电视剧里出现了蓝色的窗帘,想掀开窗帘看看后面到底藏了啥呢!巧合的是,电视剧屏幕上出现了剧中人物的台词“到底是怎么回事”,似乎是剧中人物对布偶的反常举动很不解,在发问呢!

哈哈,有意思吧?



Ruby

早就听说过壶口瀑布,它是中国第二大瀑布,世界上最大的黄色瀑布。

我们在陕西延安宜川县壶口镇看瀑布,对岸的游客在山西临汾市吉县壶口镇看瀑布,大家看的是同一挂瀑布,而且双方所处的地方都叫壶口镇,但分属不同的省份,挺有趣。

同黄果树瀑布不一样,壶口瀑布不以高度称雄,它胜在激流澎湃、气势磅礴,就像《保卫黄河》里唱的那样:“风在吼,马在叫,黄河在咆哮,黄河在咆哮……”

彩虹瀑布



去看壶口瀑布的那天,特别好运,我们看到了彩虹瀑布。河水撞击岩石,水花四溅,阳光透过水雾呈现出一道绚丽的彩虹,瀑布与彩虹相互交融,梦幻而壮丽。

据说,壶口瀑布是世界上少有的同时出现瀑布和彩虹的地方。这是旅游之前我所不知道的。

旅行,真是行走中的课堂。

念你如初

回忆。父亲为人豪爽仗义,吃苦耐劳,是村里的致富能手,也是当年村里的首个万元户。让我抱憾终生的,这辈子我和父亲在情感上交流得太少,以至于后来我夜里时常会做同样的梦,梦境中我和父亲促膝长谈,谈什么我忘了,只记得他满脸慈祥的微笑。

在部队服役时,父亲写给我的二十多封书信至今仍全部保留着,我一直想着等以后闲下来,去写一本关于父亲的书。

父亲开拓的鱼塘、父亲用水泥船搭的短桥、弟弟画的父亲画像……串起来就像一首经典老歌,回忆仿佛就在昨天。父亲忌日即将来临,写首《渔家傲》吧,时光深处,岁月温暖,我们念

你如初!

渔家傲·水中捕捞趁鱼肥

水中捕捞趁鱼肥,秋色斑斓,故园依旧。

谁家二胡断又连? 怯思前事,落叶正萧。

鬓发苍苍惟此好,此中乐趣,无意心藏。

过短桥僻静幽处,满树橙黄,无尽离愁。



灵,异

父亲走在2002年的深秋。一年又一年,秋天的树叶依旧色彩斑斓,香樟的清香依旧沁人心脾,我依旧总在不经意间想起父亲。

父亲只上到小学三年级,但他天资聪颖,识得好多字,还懂音律,拉得一手好二胡,京剧《红灯记》《智取威虎山》选段是父亲的最爱。“一路上多保重,山高水险,沿小巷过短桥僻静安全,为革命同献出忠心赤胆……”从小我和弟弟就在父亲的歌声中长大。每次看到父亲留下来的二胡,也总是勾起我们的美好

人生不怕从头再来

她说,现在生意难做,太卷了,勉强维持觉得心力交瘁。人不能在一棵树上吊死,不做这个还可以干别的,不过不想再投资,风险太大。找一份工打,收入也够过日子。可是,一圈求职下来,才发现这个年龄要找一份适合的工作,实在不是一件容易的事。

终于,她决定到一家连锁店当店员。我有点替她抱屈,普通的店员是不是太低就了。她笑,不能太把自

己当个人物,以前的一切归零,重新进入一个新的行业,只能从低处做起,先当“学徒”。她有信心用最短的时间,一步步从学徒、店员到柜长再到新店的店长。还不到五十岁,一切都还来得及。

说实话,我佩服她这种不服输的心劲儿。找准要走的路,确立目标,整理行装再出发。人生不怕从头再来,就怕不想开始,而开始什么时候都不晚。



海陵

朋友把经营了20多年的公司结束了。她告诉我的时候,眼睛里泛着泪花。

想当年,20多岁的姑娘赤手空拳创业,一路摸爬滚打,其中苦累自不必言说。当然,事业也给她及家人带来衣食无忧的生活。如今不做了,有不不舍也有无奈。

乐活
人生

“皇帝”赏菊



超开心



“皇帝”也来赏菊了!

听到几个小孩兴奋的大喊声,我回头一看,哈,真的来了一帮着装华丽的“宫中人”。应该是来配合菊展演出助兴的。

“皇帝”很像回事,“太监”“宫女”等则比较随意。

这样挺好的,“穿越而至”,与民同乐。

今年的菊花展在南通植物园。在植物园举目西望,狼山军山等相映成趣。空气那是相当的好!景色那是相当的美!

配合菊花展的获奖盆景展、菊花市集也很有逛头。我就在市集上淘到了蓝印花布。

不是花中偏爱菊,此花开尽更无花!

还没去看菊花展的朋友可得抓紧,逛菊花展和植物园可都是免费的!

“无用之事”



淡如水

天冷了,一杯热牛奶、几片俗称“方笼糕”的馒头片,就可以安抚清晨的胃。原味的可以蘸一点乳腐啥的,也可以直接下口。红枣味的带着枣香,那自然是没必要再添任何。

很多人会说,那是得有多少闲工夫,才能张罗着一顿又一顿,还能拍拍晒晒。

我笑着说,那是因为你不知道,我进入工作状态的时候,效率也是极高……因为多年的“时间管理”的习惯,已经让我养成了工作、生活不拖欠。

一生不长,一生也不短。

不可能不工作,也不可能一直工作。我们需要用一些“无用之事”来丰满生活。比如研究美食,比如读些“无用之书”,比如做点小手工……再比如,记录生活片刻。

无用,却能让让自己快乐——记录每一个昨天的自己。努力向明天更好的自己迈进。



本版投稿方式:

邮箱 jhwbpyq@163.com 或扫二维码(如右)。投稿时请注明“晚报‘朋友圈’版面”,同时附上微信名和头像图片。一经采用,稿费从优。

